

مراسم افتتاحیهٔ پروژهٔ احداث خط راه‌آهن گیلان در ایستگاه راه‌آهن گیلان، ۲۰۰۷

گیلان امروز – معاون دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: میزان رعایت پروتکل‌های بهداشتی در گیلان به زیر ۴۵ درصد رسیده و دستورات بهداشتی در ادارات و مراکز خرید به‌خوبی رعایت نمی‌شود. آبتین حیدرزاده در جلسه ستاد استانی مقابله با کرونا در استانداری گیلان اظهار داشت: هم‌اکنون میزان رعایت پروتکل‌های بهداشتی توسط مردم استان به زیر ۴۵ درصد رسیده است و دستورات بهداشتی در ادارات و مراکز خرید به‌خوبی رعایت نمی‌شود و این موضوع باعث افزایش میزان ابتلا به کرونا در گیلان شده است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با ابراز نگرانی از شروع موج سوم کرونا در گیلان تصریح کرد: گیلان جزو معدود استان‌هایی است که موج سوم این بیماری هنوز در آن آغاز نشده اما با توجه به کاهش رعایت پروتکل‌ها نگران این موضوع هستیم و از تمامی اصناف و مردم درخواست داریم که با جدیت به این موضوع توجه کنند.

وی با اشاره به اینکه مادران باردار نخستین گروه پرخطر برای دریافت واکسن آنفلوآنزا هستند گفت: در برخی از شهرستان‌های گیلان تزریق واکسن آنفلوآنزا به مادران باردار به‌طور ۱۰۰ درصدی انجام شده و اقدامات لازم برای ورود ۲۰ تا ۳۰ هزار واکسن دیگر برای تزریق به گروه‌های هدف در استان نیز در حال انجام است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان نیز در این جلسه اظهار داشت: تاکنون ۱۲ هزار واکسن آنفلوآنزا برای گروه‌های هدف «گروه هدف اول» به دانشگاه علوم پزشکی گیلان اختصاص داده شده است.

ارسلان سالاری با بیان اینکه ۵۵ درصد از گروه هدف اول از طریق مراکز بهداشتی واکسینه شدند

خاطرنشان کرد: طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده قرار است که سایر افرادی که تاکنون واکسینه نشده‌اند در روزهای آینده واکسن دریافت کنند.

وی از پیگیری‌های لازم جهت وارد کردن واکسن آنفلوآنزای مورد نیاز برای بیماران زمینهای به استان گیلان خبر داد و تصریح کرد: تزریق واکسن آنفلوآنزا برای بیماران به‌ویژه افرادی که بیماری‌های زمینه‌ای دارند توصیه شده است لذا باید به میزان کافی از این واکسن در داروخانه‌ها موجود باشد. سالاری با بیان اینکه برای جذب و به‌کارگیری پرستاران داوطلب در شرایط بحران کرونا مجوز دریافت کردیم تصریح کرد: خوابگاه‌ها با ظرفیت ۳۰۰ نفر برای دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان در فضایی مناسب تهیه و خریداری شده است.

رئیس دانشگاه گیلان نیز در این با بیان اینکه آموزش دروس نظری به‌صورت الکترونیک به‌طور منظم و با کیفیت در حال انجام است افزود: دروس عملی نیز به‌صورت دوره‌ای پیگیری می‌شود و دانشجویان در اتاق‌های تک نفره اسکان داده شده و غذا نیز به‌صورت جیره خشک ارائه می‌شود.

احمد رضی از برگزاری مجازی دومین مرحله آزمون دکتری در دانشگاه گیلان خبر داد و ابراز داشت: ۱۲۰ گیگ اینترنت رایگان برای استادان و دانشجویان اختصاص داده شده اما ثبت‌نام آن هنوز فعال نیست همچنین برای استادان وامی تا سقف ۱۰۰ میلیون تومان برای خرید تجهیزات آموزش

{گیلان زمین }

میزان رعایت پروتکل‌های بهداشتی در گیلان کمتر از ۴۵ درصد است

الکترونیک درنظر داریم. مدیرکل آموزش و پرورش گیلان نیز در این جلسه

با بیان اینکه بر اساس آخرین گزارشات ۴۹ درصد دانش آموزان در مقطع ابتدایی و ۳۷ درصد در مقطع متوسطه در مدارس استان حضور دارند عنوان کرد: ۷۳ درصد دانش آموزان از شبکه شاد، ۶۲ درصد از تلویزیون و ۲۳ درصد از روش‌های دیگر برای آموزش استفاده می‌کنند.

محمد رحمتی با تاکید بر اینکه هم‌اکنون ۹۸ درصد افراد در مدارس از



ماسک استفاده می‌کنند و برای ۲ درصد باقیمانده نیز ماسک تهیه می‌شود خاطر‌نشان کرد: ۹۶ درصد مدارس با رعایت موارد بهداشتی ضدعفونی می‌شوند و در ۹۵ درصد مدارس استان گیلان نیز فاصله‌گذاری اجتماعی مورد توجه قرار دارد.

استاندار گیلان هم در این جلسه ستاد گفت: ستاد ملی کرونا در ماه ها و هفته های گذشته متناسب با ضرورت ها دستورالعمل هایی را مشخص و به عنوان مصوبات قانونی ابلاغ کرده است.

وی با بیان اینکه اعمال برخوردها و مجازات های قانونی برای اصناف در صورت رعایت نکردن پروتکل های بهداشتی از تذکر و اخطار تا پلمپ محل کسب و کار در نظر گرفته شده است، اظهار داشت:نظارت و رعایت دستورالعمل های بهداشتی مطالبه عمومی است و ما بر اساس گزارش ناظران و به منظور تضمین مراعات دستورالعمل ها، بازرسی ها را تشدید کرده و با موارد تخلف برخورد قاطع خواهیم داشت.

زارع با تاکید بر اینکه این موضوع به فرمانداران هم ابلاغ شده و موضوع تشدید نظارت ها از فردا به طور جدی در دستور کار دستگاههای مربوطه است، خاطر نشان کرد: نظارت بر رعایت دستورالعمل ها توسط ادارات دولتی، نهادهای انقلابی، موسسات عمومی، مراکز خدماتی در بخش های حمل و نقل باید به طور جدی انجام شود و هیچ چیز نمی تواند مانعی برای عدم

بیش از ۲۰۰ هکتار از معادن گیلان به منابع طبیعی بازگردانده شد

فرهاد دل‌ق‌پوش صادرکنندگان را به‌ویژه در شرایطی که با تحریم‌های ظالمانه دشمن و شیوع ویروس کرونا مواجهیم محور تحول اقتصادی خواند و با اعلام اینکه تراز تجاری استان گیلان با استفاده از تمام ظرفیت‌ها قابل ارتقاء است اظهار داشت: صادرات گیلان در ۵ ماهه نخست امسال در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته رشد داشته است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان استفاده از تمامی ظرفیت‌ها به نحو مطلوب در حوزه تجاری را لازم و ضروری خواند و با بیان اینکه کمک به واحدهای تولیدی و صنعتی برای مواد اولیه و ماشین‌آلات ضروری است عنوان کرد: جلوگیری از اختلال در بحث تولید آن هم در سال مزین به شعار جهش تولید در دستور کار قرار گرفته است.

دل‌ق‌پوش با بیام اینکه در سال ۹۹ و در راستای تحقق سیاست‌های اقتصاد مقاومتی صادرات ۶۰۰ میلیون دلاری گیلان هدفگذاری شده است از وجود پتانسیل مناسب در استان برای تحقق این هدف سخن گفت و افزود: میزان صادرات تحقق یافته استان گیلان در سال گذشته از میزان هدفگذاری‌ها هم فراتر رفت و به عدد ۵۸۷ میلیون دلار رسید.

وی رشد قابل توجه میزان صادرات استان گیلان در سال ۹۸ در مقایسه با سال ۹۷ را مورد اشاره قرار داد و با بیان اینکه این موضوع از شرایط خوب استان حکایت دارد گفت: دشمنان انقلاب شدیدترین تحریم‌ها را علیه ملت و کشورمان اجرایی کردند و بدون شک هر کشور دیگری اگر در این شرایط قرار می‌گرفت دچار مشکلات عدیده می‌شد. رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان فشار تحریمی و شیوع ویروس کرونا را دو موضوعی که بر روی اقتصاد، صنعت و چرخه تولیدات تأثیرات مخربی گذاشت تلقی کرد و افزود: در ۵ ماهه نخست سال مزین به جهش تولید و در مجموع ۳۶۷ هزار و ۸۷۵ تن کالا از استان گیلان به کشورهای مختلف منطقه صادر شده است.

دل‌ق‌پوش عمده محصولات صادراتی استان گیلان در ۵ ماهه نخست امسال را اقلامی نظیر کالاهای نباتی، معدنی، صنایع غذایی، محصولات نساجی و محصولات پلاستیکی اعلام کرد و ابراز داشت: محصولات صادراتی استان گیلان به کشورهای روسیه، آذربایجان، قزاقستان، گرجستان، افغانستان، عراق صادر شده است.

بیش از ۸۷ هزار مسافر با ناوگان ریلی گیلان جابه جا شدند

در دو مسیر رشت – تهران و رشت– مشهد به صورت روزانه تردد دارد. راه آهن قزوین – رشت به صورت یک خطه از ایستگاه سیاه چشمه در شمال غرب قزوین و قبل از شهر تاکستان از خط آهن اصلی تهران – تبریز منشعب شده و با گذر از روستاهای کوهین و شیرین سو در محدوده شهرهای لوشان، رشت، رودبار، رستم آباد و امامزاده هاشم ادامه مسیر داده و به ایستگاه رشت می‌رسد.

راه آهن قزوین – رشت ۵۳ تونل به طول ۲۲ کیلومتر دارد؛ همچنین بزرگترین پل راه آهن کشور به طول یک هزار و ۴۳۰ متر روی سد منجیل ساخته و برای احداث این خط ریلی حدود ۹ کیلومتر پل بزرگ و ۲۲ میلیون متر مکعب خاکبرداری و خاکریزی شده است.

سه شنبه ۱۵ مهر ۱۳۹۹

خبر

تولید ۲۷ هزار تن چای خشک در گیلان و مازندران

گیلان امروز – رئیس سازمان چای کشور از تولید ۲۶ هزار و ۹۶۷ تن چای خشک در کارخانجات چایسازی خبر داد و گفت: امسال تاکنون ۸۶ درصد مطالبات چایکاران پرداخت شده است.

حبیب جهانسانز از پرداخت ۸۶ درصد از مطالبات چایکاران دو استان گیلان و مازندران خبر داد و با بیان اینکه مابقی مطالبات آنان هم متعاقبا پرداخت می‌شود اظهار داشت: بر اساس گزارشات تاکنون ۲۶ هزار و ۹۶۷ تن چای خشک در کارخانجات چایسازی گیلان و مازندران تولید شده است.

رئیس سازمان چای کشور با تأکید بر اینکه فرآیند چیدن برگ سبز چای در گیلان و مازندران تا ۳۰ مهر ادامه دارد مقدار برگ سبز چای برداشت شده کشاورزان در سال جهش تولید را برشمرد و عنوان کرد: کشاورزان گیلان و مازندران امسال ۱۱۹هزار و ۸۵۲ تن برگ سبز از باغات چای خود برداشت کرده و به کارخانجات تحویل دادند.

جهانسانز رویکردهای حمایتی دولت در بحث چایکاران و نتایج حاصل از آن را رضایت‌بخش اعلام کرد و با بیان اینکه کشاورزان چایکار برای ورود به باغات چای خود رغبت بیشتری پیدا کرده‌اند ابراز داشت: در کنار این موضوع سازمان چای نیز بنا بر رسالتی که بر عهده دارد اعطاء تسهیلات ارزان‌قیمت به چایکاران را در دستور کار خود دارد.

وی از افزایش تولید برگ سبز چای در سال جهش تولید و جلوگیری از تغییر کاربری اراضی چای سخن گفت و با اشاره به اینکه سازمان چای در این مسیر برنامه‌ریزی می‌کند تصریح کرد: پرداخت تسهیلات از محل سرمایه‌گذاری صندوق تخصصی حمایت از توسعه صنعت چای در دو بانک توسعه تعاون و بانک مهر اقتصاد از جمله این اقدامات محسوب می‌شود.



فرسودگی ۳۶ درصد شبکه های توزیع برق

گیلان امروز– طرح جهادی تاب آوری شبکه در شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان در راستای تامین برق پایدار برای مشترکین در سراسر استان درحال اجرا می‌باشد.

محمد اسماعیل هنرمند مدیرعامل توزیع برق گیلان با اشاره به فرسودگی ۳۶ درصد از شبکه‌های توزیع برق استان، اظهار داشت: شرایط جوی استان و رطوبت بالای هوا موجبات خوردنگی و کاهش عمر تجهیزات را فراهم می‌آورد.

وی افزود: استان گیلان بیش از ۲۹ هزار کیلومتر شبکه فشار ضعیف و متوسط دارد که طی سالیان اخیر بر اثر بحران‌های جوی مانند بارش برف سنگین به بخش قابل توجه‌ای از تاسیسات توزیع برق خسارت وارد آمده است.

مدیرعامل توزیع برق گیلان خاطر نشان کرد: مقاوم‌سازی شبکه‌های توزیع، ارتقای قابلیت اطمینان شبکه، انجام تعمیرات پیشگیرانه با هدف ارتقای تاب آوری، رفع کانون‌های خطر آفرین، بهره گیری از ظرفیت و توان فنی نیروی انسانی شرکت در راستای گسترش تعمیرات و کاهش هزینه‌ها، اجرای تمرین و مانور آموزشی جهت راهبری و مدیریت اکیپ‌ها در شرایط سخت و بحرانی، تعریف یک ساختار مناسب از برآورد خرید تجهیزات تا انجام تعمیرات از مهمترین اهداف اجرای طرح جهادی تاب آوری شبکه می‌باشد.

وی گفت: تا کنون ۸۵ مرحله از طرح جهادی تاب آوری شبکه در شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان عملیاتی شده است و طی این ۸۵ مرحله ۴۹۰ اکیپ اجرایی به ظرفیت ۳۷۸۳ نفر ساعت به فعالیت پرداخته‌اند و تعداد ۴۰ فیدر فشار متوسط مورد تعمیر واقع شده و ۲۴۰ کیلومتر شبکه مورد اصلاح قرار گرفته است.



سرپرستان بیمارستان های سیاهکل و رودبار منصوب شدند

گیلان امروز– طی احکامی جداگانه از سوی ارسلان سالاری رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، سرپرستان بیمارستان‌های سیاهکل و رودبار منصوب شدند.

طی حکمی از سوی ارسلان سالاری رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، دکتر مرضیه فلاح خدا دوست متخصص اطفال، به عنوان سرپرست بیمارستان غدیر شهرستان سیاهکل منصوب شد.پیش از این دکتر محجوب دشتی عهده دار این مسوولیت بود.

همچنین طی حکم دیگری از سوی رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، دکتر هادی تونزنده جانی متخصص جراحی داخلی، به عنوان سرپرست بیمارستان ولی عصر (عج) رودبار منصوب شد. دکتر تونزنده جانی ریاست بیمارستان ۳۱ خرداد منجیل را در کارنامه کاری خود دارد.پیش از این دکتر محمدعلی خصوصی‌ثانی عهده دار این مسوولیت بود.



دستگیری یک قاچاقچی و کشف بیش از ۱۹ کیلوگرم موادمخدر در رشت

گیلان امروز – سرهنگ علی رضضانی، فرمانده انتظامی رشت از کشف ۱۹ کیلو و ۱۸۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک از قاچاقچی ۴۹ ساله در این شهرستان خبر داد.

فرمانده انتظامی رشت از کشف ۱۹ کیلو و ۱۸۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک از قاچاقچی ۴۹ ساله در این شهرستان خبر داد. سرهنگ علی رضضانی در این خصوص گفت: در پی دریافت خبری مبنی بر فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع موادمخدر در سطح شهرستان رشت، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود، ماموران کلاتری ۲۲ رشت با انجام تحقیقات و اقدامات فنی متهم را در حوزه استحفاظی شناسایی و مورد تعقیب و مراقبت نامحسوس قرار دادند.

وی با بیان اینکه در ادامه مشخص شد فرد مورد نظر در حال انتقال موادمخدر با یک دستگاه خودرو پراید است تصریح کرد: پلیس خودرو متهم را متوقف و در بازرسی از آن، ۱۹ کیلو و ۱۸۰ گرم موادمخدر از نوع تریاک که طرز ماهرانه‌ای جاساز شده بود را کشف کرد. سرهنگ رضضانی اظهار داشت: قاچاقچی ۴۹ ساله پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد.